
Το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής, 
σας ενημερώνει για τις δυνατότητες υποστήριξης της επιχείρησής σας και σας παρουσιάζει 

τα αποτελέσματα των ερευνών και των μελετών που εκπονεί.

 

 

Επίσκεψη στις επιχειρήσεις του ΣυΔΝΑ
Την Παρασκευή 1/7/2022 και την Τρίτη 5/7/2022 πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις στις επιχειρήσεις του Δήμου
Καλλιθέας παρουσία του Δημάρχου κου Δημήτρη Κάρναβου, του Αντιδημάρχου Παιδείας & Δία Βίου Μάθησης κου
Γεώργιο Κυριακόπουλου και του προέδρου του Εμποροεπαγγελματικού Συλλόγου Καλλιθέας κου Ανδρέα
Αναστόπουλου. Κατά την διεξαγωγή των εν λόγω επισκέψεων ενημερώθηκαν συνολικά 150 επιχειρήσεις του Δήμου
Καλλιθέας σχετικά με τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Κέντρου.

Την Τρίτη 12/7 εκπρόσωποι του ΚΣΕ παρουσία του Αντιδημάρχου κου Αρτέμη Καραμολέγκου πραγματοποιήσαν
επίσκεψη στις επιχειρήσεις του Δήμου Αλίμου με στόχο την ενημέρωση τους σχετικά με τις παρεχόμενες υπηρεσίες
του ΚΣΕ.  Κατά την διεξαγωγή των εν λόγω επισκέψεων ενημερώθηκαν 20 επιχειρήσεις σχετικά με τις δράσεις του
Κέντρου. 

Την Παρασκεύη 15/7 πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στις επιχειρήσεις του Δήμου Παλαιού Φαλήρου, παρουσία του
Δήμαρχου κου Φωστηρόπουλου Γιάννη, του Αντιδημάρχου Παρακολούθησης και Υλοποίησης Ευρωπαϊκων
Προγραμμάτων, ΚΕΠ και Ανάπτυξης Ψηφιακής Πολιτικής κου Χαρδαβέλλα Κωνσταντίνου και του Αντιδημάρχου
Περιβάλλοντος & Πρασίνου κου Γιάκοβλεφ Νικόλαου και συμβούλων του Κέντρου. ατά την διεξαγωγή των εν λόγω
επισκέψεων ενημερώθηκαν συνολικά 180 επιχειρήσεις του Δήμου Παλαιού Φαλήρου σχετικά με τις υπηρεσίες του
Κέντρου.

Στόχος των επισκέψεων ήταν η ενημέρωση των επιχειρήσεων των τριών Δήμων του ΣυΔΝΑ αναφορικά με τη
λειτουργία του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας, το σκοπό, τους στόχους και του συνόλου των παρεχόμενων
υπηρεσιών του Κέντρου.

 

 Δράσεις Ενίσχυσης Επιχειρήσεων
Δράση «Ψηφιακός Μετασχηματισμός Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων» 

 
Το έργο αποτελεί Δράση ενίσχυσης μικρομεσαίων επιχειρήσεων για την αγορά/αξιοποίηση ψηφιακών προϊόντων
και υπηρεσιών και τη γενικότερη υποστήριξή τους για τον ψηφιακό τους μετασχηματισμό. 
Οι επενδύσεις θα στοχεύουν στις τεχνολογίες και υπηρεσίες που προωθούν την ψηφιοποίηση των
μικρομεσαίων επιχειρήσεων, και συγκεκριμένα στις ηλεκτρονικές πληρωμές, στις ηλεκτρονικές πωλήσεις και στις
εφαρμογές ηλεκτρονικής τιμολόγησης, στα εργαλεία ψηφιακής διαφήμισης, στα συστήματα τηλεργασίας, στην
επιχειρηματική αναλυτική, στην αναβάθμιση των ψηφιακών δεξιοτήτων, στις υπηρεσίες δημιουργίας αντιγράφων
ασφαλείας των δεδομένων και αποκατάστασης σε περίπτωση καταστροφής, στην τεχνητή νοημοσύνη, στο
διαδίκτυο των πραγμάτων, στην παροχή ολοκληρωμένων λύσεων για ανέπαφη εξυπηρέτηση, στα συστήματα
κυβερνοασφάλειας, στις υποδομές και υπηρεσίες υπολογιστικού νέφους, στα υποδείγματα και στο λογισμικό
βιομηχανικών πλατφορμών δεδομένων, στην αναβάθμιση των ταμειακών μηχανών και του οικοσυστήματος των
POS.
Η δράση υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη
χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ύψος των τετρακοσίων σαράντα δύο εκατομμυρίων,

 



τετρακοσίων σαράντα χιλιάδων ευρώ (442.440.000 €).

Η Δράση κατανέμεται σε τρία (3) επιμέρους Προγράμματα Κρατικών Ενισχύσεων:

•  Πρόγραμμα Ι: «Ψηφιακά Εργαλεία MME»
•  Πρόγραμμα ΙΙ: «Ανάπτυξη Ψηφιακών Προϊόντων και Υπηρεσιών»
•  Πρόγραμμα IΙΙ: «Ψηφιακές Συναλλαγές»

Οι Αιτήσεις χρηματοδότησης θα πραγματοποιούνται από 22.06.2022 έως 14.09.2022 και θα υποβάλλονται στην
Ηλεκτρονική Πλατφόρμα Διαχείρισης Ενισχύσεων (ΗΠΔΕ) .
Για την περαιτέρω πληροφόρηση και υποστήριξη της επιχείρησής σας, επικοινωνήστε με το Κέντρο Στήριξης
Επιχειρηματικότητας του Συ.Δ.Ν.Α. στα τηλέφωνα : 2109574418, 2109569929

 

Επικοινωνία
Αν είστε υφιστάμενη ή νέα επιχείρηση που δραστηριοποιείται στην περιοχή του ΣυΔΝΑ ή επιχειρηματίας που θέλει
να δραστηριοποιηθεί στην περιοχή των τριών Δήμων, επικοινωνήστε μαζί μας στα ακόλουθα στοιχεία: 
Λεωφόρο Συγγρού 320, TK 17674, Καλλιθέα, Τηλ. 2109574418/2109569929, e-mail: info@kse-sydna.gr 

Εξειδικευμένοι Σύμβουλοι του Κέντρου θα σας παρέχουν ενημέρωση για τη λειτουργία του Κέντρου Στήριξης και τις
υπηρεσίες που μπορείτε να λάβετε, καθώς και για τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να λάβετε υποστήριξη.

 

 Αν δεν επιθυμείτε να λαμβάνεται τα newsletter του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας πατήστε unsubscribe.  
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